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Numer sprawy: ZP.26.1.3.2023                                                                                 Lublin, dnia 10.05.2023 r. 
 
 

Wykonawcy 
ubiegający się o udzielenie zamówienia 

   
dotyczy: postępowania na udzielenie zamówienia publicznego dostawę  materiałów i preparatów 
protetycznych i ortodontycznych dla Pracowni Nowoczesnych Technologii Dentystycznych  
 

 
I. Na podstawie art. 284 ust 2 oraz art. 286 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych, Zamawiający, którym jest Uniwersyteckie Centrum Stomatologii w Lublinie, 
odpowiednio wyjaśnia oraz zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób 
następujący: 

 
Pytania 1 
Zadanie nr 1, pozycja 17.  
Czy Zamawiający dopuszcza kalkę w opakowaniu o pojemności 80ml? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza kalkę w opakowaniu o pojemności 80ml. 
 
Pytania 2 
Zadanie nr 1, pozycja 54.  
Czy Zamawiający dopuszcza pumeks typu Stodent o podanych przez Zamawiającego parametrach? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkty równoważne zgodnie z SWZ Rozdz. VI ust. 12.  
W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktów równoważnych Zamawiający wymaga od 
Wykonawcy złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych w postaci kart 
charakterystyki wystawionych przez producenta lub świadectw jakości lub certyfikatu lub innych 
dokumentów potwierdzających, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania określone 
przez Zamawiającego. 
 
Pytania 3 
Zadanie nr 1, pozycja 63.  
Czy Zamawiający dopuszcza szczypce o długości 20cm? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza szczypce o długości 20cm. 
 
Pytania 4 
Zadanie nr 2, pozycja 3.  
Czy Zamawiający dopuszcza butelki typu Dentaurum? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkty równoważne zgodnie z SWZ Rozdz. VI ust. 12.  
W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktów równoważnych Zamawiający wymaga od 
Wykonawcy złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych w postaci kart 
charakterystyki wystawionych przez producenta lub świadectw jakości lub certyfikatu lub innych 
dokumentów potwierdzających, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania określone 
przez Zamawiającego. 
 
Pytania 5 
Zadanie nr 2, pozycja 12. 
Czy Zamawiający dopuszcza gumki do akrylu szare? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza gumki do akrylu szare. 
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Pytania 6 
Zadanie nr 2, pozycja 16. 
Według zebranych informacji od dystrybutora/producenta, produkt MEDAGLIN spełniający wszystkie 
kryteria zawarte w formularzu jest niedostępny. 
Czy Zamawiający dopuszcza produkt typu Kromopan o gramaturze 450g, o innym smaku i kolorze? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza produkt typu Kromopan o gramaturze 450g, o innym smaku 
i kolorze. 
 
Pytania 7 
Zadanie nr 2, pozycja 22. 
Czy Zamawiający dopuszcza produkt typu Stodent o podanych przez Zamawiającego parametrach? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkty równoważne zgodnie z SWZ Rozdz. VI ust. 12.  
W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktów równoważnych Zamawiający wymaga od 
Wykonawcy złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych w postaci kart 
charakterystyki wystawionych przez producenta lub świadectw jakości lub certyfikatu lub innych 
dokumentów potwierdzających, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania określone 
przez Zamawiającego. 
 
Pytania 8 
Zadanie nr 2, pozycja 29. 
Czy Zamawiający dopuszcza śruby Hyrax typu Dentaurum, rożne rozmiary? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkty równoważne zgodnie z SWZ Rozdz. VI ust. 12.  
W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktów równoważnych Zamawiający wymaga od 
Wykonawcy złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych w postaci kart 
charakterystyki wystawionych przez producenta lub świadectw jakości lub certyfikatu lub innych 
dokumentów potwierdzających, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania określone 
przez Zamawiającego. 
 
Pytania 9 
Zadanie nr 2, pozycja 36. 
Czy Zamawiający dopuszcza zwierak ze stali nierdzewnej typu Falcon? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkty równoważne zgodnie z SWZ Rozdz. VI ust. 12.  
W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktów równoważnych Zamawiający wymaga od 
Wykonawcy złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych w postaci kart 
charakterystyki wystawionych przez producenta lub świadectw jakości lub certyfikatu lub innych 
dokumentów potwierdzających, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania określone 
przez Zamawiającego. 
 
Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia  
w prowadzonym postępowaniu na dostawę  materiałów i preparatów protetycznych i ortodontycznych 
dla Pracowni Nowoczesnych Technologii Dentystycznych. 
 

II. Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w sposób następujący: 
 

1) W rozdziale XV ust. 1 – Składanie i otwarcie ofert otrzymuje następujące brzmienie: 
 

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami i oświadczeniami należy złożyć za pośrednictwem 
Platformy pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/sck_lublin do dnia 15.05.2023 r. do 
godziny 9:00” 
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2) W rozdziale XV ust. 6 – Składanie i otwarcie ofert otrzymuje następujące brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu  15.05.2023 roku o godz. 9:30 poprzez odszyfrowanie wczytanych na 
Platformie ofert.” 
 

3) W rozdziale XIII – Termin związania ofertą otrzymuje następujące brzmienie:  
 
„Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 13.06.2023  r. Bieg terminu 
związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 
Prosimy o uwzględnienie wprowadzonych zmian i zapraszamy do składania ofert w terminie podanym 
powyżej.   
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